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Procès-Verbal de la 102e réunion plénière de Mbagne Jan Go, Mbagne 2030 du 15.10.2022 sur 

Zoom à 18h00 GMT. 

L’an deux mille vingt-deux et le quinze Octobre s’est tenue sur Zoom la réunion plénière de Mbagne 

Jan Go-Mbagne 2030 à 18h00 GMT. 

Neuf membres ont pris part à la réunion. 

L’ordre du jour proposé et non amendé se présentait comme suit : 

I) Adoption du procès-Verbal de la 101e réunion plénière ; 

II) EMEG : mobilisation des femmes : absence remarquée des femmes ; 

III) situation financière : soldes bancaires par le trésorier Général ; 

IV) Situation financière : 

 Trésorerie disponible : France /Europe ; 

 Trésorerie disponible : Amérique du Nord ; 

V)  Edition 2023 : 

 Liste des médicaments ; 

 liste de potentiels donateurs ; 

 Ministère de la santé. 

VI) Questions Diverses ; 

VII) EMEG. 

 

 

 

 

  

  



                                                                    Traitement de l’ordre du jour  

I) Adoption du procès-Verbal de la 101e réunion plénière ; 

Le Procès-Verbal de la 101e réunion plénière a été adopté sans modification ni amendement. 

II) EMEG : mobilisation des femmes : absence remarquée des femmes ; 

L’absence chronique des femmes a été remarquée depuis un certain temps. La Coordination EMEG a 

été invitée à entreprendre une campagne de contact et de sensibilisation en coordination avec la 

Coordination Générale. Des contacts informels seront organisés pour mettre au point un 

programme. 

III) situation financière : soldes bancaires par le trésorier Général ; 

Le trésorier général absent, ce point a été reporté. 

IV) Situation financière : 

 Trésorerie disponible : France /Europe ; 

La situation de trésorerie est restée figée sur les bases de l’après deuxième Edition en plus du 

reliquat de la première Edition. 

 Trésorerie disponible : Amérique du Nord ; 

La situation est restée figée sur les bases de l’après deuxième Edition en plus du reliquat de la 

première Edition. 

V)  Edition 2023 : 

 Liste des médicaments ; 

L’équipe médicale de la deuxième Edition a confectionné une liste. Elle sera présentée sous deux 

formats : a) une liste simple ; b) une liste valorisée sur la base des prix des fournisseurs locaux. 

 liste de potentiels donateurs ; 

Pour éviter les contraintes de temps la liste des donateurs est en cours de réalisation et les contacts 

seront déclenchés à temps. Les membres résidents en Europe et aux Amériques sont invités à 

organiser des collectes de médicaments et à les faire parvenir par fûts ou par tout autre moyen 

d’acheminement.   

 Ministère de la santé. 

Des contacts préliminaires font entrevoir des opportunités très favorables. 



VI) Questions Diverses ; 

Concernant le recensement des artistes chanteurs ressortissants de Mbagne il a été précisé qu’il 

s’agit juste d’un recensement sans aucun engagement. L’objectif c’est de rencontrer Adviser pour 

murir son idée de festival de musique. 

Si d’aventure l’idée prenait forme une large concertation aurait lieu entre tous les potentiels 

participants pour s’entendre sur l’ensemble des conditions nécessaires à l’organisation et à la 

pérennisation de l’évènement. 

A ce stade il n’est pas encore nécessaire d’établir des contacts avec des artistes chanteurs non 

ressortissants de Mbagne. 

E.M.E.G. 

Réunion correcte. 

La séance a été levée à 18h35 après épuisement de l’ordre du jour. 

Questions à suivre : 

 Centenaire Ecole 1 de Mbagne 

 Recensement des artistes & festival de musique 

 cartographie ville de Mbagne 

 Structures local du foot à Mbagne 

 Annonce au JO 


